
ЗРАЗОК
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА Проект

Р І Ш Е Н Н Я
(VІІ сесія VІІ скликання)

28 жовтня 2016 року м. Кривий Ріг № 866

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року
№ 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому

Саксаганської районної у місті ради»

З метою забезпечення ефективної роботи відділу економіки та промисло-
вості, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
рішеннями Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» та від 26 серпня
2016 року № 815 «Про затвердження Положення про управління економіки ви-
конкому Криворізької міської ради», рішенням Саксаганської районної у місті
ради від 23 вересня 2016 року № 72 «Про впровадження системи електронних
закупівель за кошти районного у місті бюджету та здійснення допорогових за-
купівель» районна у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Унести зміни у додаток 6 до рішення районної у місті ради від
23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні під-
розділі виконкому районної у місті ради», а саме:

1.1 викласти у новій редакції пункти 2. 3 та 2. 11 розділу ІІ:
«2.3. Надання пропозицій та приймання участі у реалізації заходів міської

програми соціально-економічного та культурного розвитку міста на території
району та Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу. Сприяння реаліза-
ції проектів місцевого розвитку, в рамках проведення конкурсу проектів «Гро-
мадський бюджет» на території району;

2.11. Здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг для потреб виконкому
районної у місті ради, у тому числі допорогових закупівель, ведення обліку та
надання щоквартально звітності до управління економіки виконкому міської
ради.».

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступника
голови районної у місті ради (Криворотній І. І.), заступника голови районної у
місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради (Юрченко В. С.), кон-
троль – на постійну комісію районної у місті ради з питань регламенту, закон-
ності, правопорядку, депутатської діяльності та етики (Резниченко Н. М.).

Голова районної у місті ради В. Беззубченко
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